

ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η
(Αριθμός 1Κ/2009)

Πλήρωσης με σειρά προτεραιότητας διακοσίων τριάντα δύο (232) θέσεων τακτικού προσωπικού Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Εθνικό Κέντρο Αμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.) του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ - ΘΕΣΕΙΣ

Ι. ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΓΙΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟ

Οι υποψήφιοι πρέπει:

1. Να είναι Έλληνες πολίτες.
2. Να έχουν γεννηθεί έως και το έτος **1988**.
3. Να έχουν υγεία και φυσική καταλληλότητα που απαιτείται για την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης που επιλέγουν.
4. Να μην έχουν κώλυμα διορισμού, ούτε κατά το χρόνο λήξης προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, ούτε κατά το χρόνο του διορισμού.
5. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.
6. Να κατέχουν τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών.

Δικαιούνται επίσης να είναι υποψήφιοι και πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ενώσεως (ν. 2431/1996), (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄) με τους περιορισμούς του άρθρου 1 παρ. 1 του νόμου.

Τα ανωτέρω πρέπει να συντρέχουν τόσο κατά την τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, όσο και κατά το διορισμό.

Διευκρινίσεις και λεπτομέρειες για τα ανωτέρω αναφέρονται αναλυτικά στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄.

ΚΩΔ. 99: Οι υποψήφιοι προκειμένου να συμμετάσχουν στη διαδικασία, πρέπει απαραίτητως να δηλώσουν με τον κωδικό 99 στη θέση του εντύπου της αίτησης όπου αναφέρονται τα ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ, ότι δεν έχουν διορισθεί με τις διατάξεις του Ν. 2190/1994 ή ότι έχει παρέλθει πενταετία από την ημερομηνία διορισμού τους μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων (παρ. 5, άρθρου 10 Ν. 2839/2000). Η παράλειψη της αναγραφής του κωδικού αυτού στην αίτηση, συνεπάγεται τον αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Οι τακτικοί υπάλληλοι του Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ., των Ο.Τ.Α. α΄ και β΄ βαθμίδας και των Ανεξάρτητων Αρχών οι οποίοι διορίστηκαν βάσει του Ν. 2190/1994, δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής σε διαδικασία πλήρωσης θέσεων του δημοσίου και ευρύτερου δημοσίου τομέα πριν συμπληρωθεί πενταετία από την ημερομηνία διορισμού τους. Η απαγόρευση αυτή αφορά αποκλειστικά τους μόνιμους υπαλλήλους των ανωτέρω φορέων η υπηρεσιακή κατάσταση των οποίων ρυθμίζεται από τον Υπαλληλικό Κώδικα.

Η απαγόρευση δεν ισχύει για τους υπαλλήλους που απασχολούνται στους ανωτέρω φορείς με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου ή ορισμένου χρόνου, ακόμη κι αν αυτοί έχουν προσληφθεί βάσει του Ν. 2190/1994 και κατέχουν οργανικές θέσεις.

ΚΩΔ. 90: Οι υποψήφιοι προκειμένου να συμμετάσχουν στη διαδικασία επιλογής θέσεων γονέων με τρία τέκνα και τέκνα αυτών, πρέπει απαραίτητως να δηλώσουν τον κωδικό 90 στη θέση του εντύπου της αίτησης όπου αναφέρονται τα ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ.

ΚΩΔ. 98: Οι υποψήφιοι απολυθέντες ή παραιτηθέντες από τη <<Βιομηχανία Φωσφορικών Λιπασμάτων Α.Ε.>> Θεσσαλονίκης προκειμένου να τύχουν προσαύξησης κατά τρία τοις εκατό (3%) της συνολικής βαθμολογίας που συγκεντρώνουν από τη συμμετοχή τους στη διαδικασία επιλογής θέσεων, πρέπει απαραίτητως να δηλώσουν τον κωδικό 98 στη θέση του εντύπου της αίτησης όπου αναφέρονται τα ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ.

ΚΩΔ. 95: Οι υποψήφιοι προκειμένου να συμμετάσχουν στη διαδικασία επιλογής θέσεων που καλύπτονται από Έλληνες υπηκόους, που προέρχονται από τη Μουσουλμανική μειονότητα της Θράκης, πρέπει απαραίτητως να δηλώσουν τον κωδικό 95 στη θέση του εντύπου της αίτησης, όπου αναφέρονται τα ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ.

ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΓΙΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟ

Για τις προκηρυσσόμενες θέσεις της προκήρυξης αυτής ο υποψήφιος πρέπει να κατέχει έναν από τους οριζόμενους τίτλους σπουδών που αναγράφονται στον πιο κάτω ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΤΙΤΛΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, μαζί με τους κωδικούς τους.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΤΙΤΛΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Δ.Ε.)

ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΚΩΔ. ΤΙΤΛΟΥ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ
Δίπλωμα επαγγελματικής κατάρτισης της ειδικότητας «Πλήρωμα Ασθενοφόρου–Διασώστης» του ΙΕΚ ΕΚΑΒ ή αντίστοιχης ειδικότητας σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής (κύριος)	250	300-325
Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση θέσεων από υποψηφίους με το προαναφερόμενο δίπλωμα (κωδ.τίτλου 250) γίνεται δεκτός απολυτήριος τίτλος Ελληνικού Λυκείου ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής και βεβαίωση Επαγγελματικής Κατάρτισης του ΙΕΚ ΕΚΑΒ της ειδικότητας «Πλήρωμα Ασθενοφόρου – Διασώστης» (α' επικ.)	251	300-325
Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση θέσεων από υποψηφίους με την προαναφερόμενη βεβαίωση (κωδ.τίτλου 251) γίνεται δεκτός απολυτήριος τίτλος Ελληνικού Λυκείου ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής και βεβαίωση επιτυχούς περάτωσης του Γ' εξαμήνου του ΙΕΚ ΕΚΑΒ της ειδικότητας «Πλήρωμα Ασθενοφόρου – Διασώστης» (β' επικ.)	252	300-325
Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση θέσεων από υποψηφίους με την προαναφερόμενη βεβαίωση (κωδ.τίτλου 252) γίνεται δεκτός απολυτήριος τίτλος Ελληνικού Λυκείου ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής και βεβαίωση επιτυχούς περάτωσης του Β' εξαμήνου του ΙΕΚ ΕΚΑΒ της ειδικότητας «Πλήρωμα Ασθενοφόρου – Διασώστης» (γ' επικ.)	253	300-325
Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση θέσεων από υποψηφίους με την προαναφερόμενη βεβαίωση (κωδ.τίτλου 253) γίνεται δεκτός απολυτήριος τίτλος Ελληνικού Λυκείου ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής και βεβαίωση επιτυχούς περάτωσης του Α' εξαμήνου του ΙΕΚ ΕΚΑΒ της ειδικότητας «Πλήρωμα Ασθενοφόρου – Διασώστης» (δ' επικ.)	254	300-325
Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση θέσεων από υποψηφίους με την προαναφερόμενη βεβαίωση (κωδ.τίτλου 254) γίνεται δεκτός τίτλος απόλυσης από Ελληνικό Λύκειο ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής και βεβαίωση αποφοίτησης από το Πρόγραμμα Επαγγελματικής Κατάρτισης Πληρωμάτων Ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ (ε' επικ.)	255	300-325
Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση θέσεων από υποψηφίους με την προαναφερόμενη βεβαίωση (κωδ.τίτλου 255) γίνεται δεκτός απολυτήριος τίτλος Ελληνικού Λυκείου ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής (στ' επικ.)	256	300-325

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Για τις θέσεις απαιτούνται και πρόσθετα προσόντα, τα οποία πρέπει να κατέχουν οι υποψήφιοι μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, **άλλως δεν θα γίνουν δεκτοί για τις αντίστοιχες θέσεις**. Τα πρόσθετα προσόντα για κάθε θέση δίνονται στον «ΠΙΝΑΚΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΘΕΣΕΩΝ», στήλη «ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ» με κωδικούς αριθμούς όπως αναφέρονται παρακάτω.

Η επεξήγηση των κωδικών αυτών αναφέρεται στο τέλος του Πίνακα Κατανομής Θέσεων. Για την απόδειξη των πρόσθετων προσόντων βλέπε Κεφάλαιο Γ' / ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ'.

Για τις θέσεις και σε περίπτωση που δεν βρεθούν υποψήφιοι που κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα (τους κύριους αποδεκτούς τίτλους σπουδών), οι κενές θέσεις θα καλυφθούν «επικουρικές» από υποψηφίους με μειωμένα προσόντα (άλλους τίτλους σπουδών) και αν πάλι δεν καλυφθούν όλες οι θέσεις, θα καλυφθούν σε δεύτερο βαθμό επικουρίας με ακόμα λιγότερα απαιτούμενα προσόντα κ.ο.κ.

Για την εφαρμογή της επικουρικής κάλυψης οι θέσεις θα καλυφθούν από τους υποψηφίους που έχουν τα πλήρη απαιτούμενα προσόντα (τους κύριους αποδεκτούς τίτλους σπουδών) και μόνο σε περίπτωση που θα παραμείνουν κενές θέσεις θα συμπληρωθούν από υποψηφίους που καλύπτουν κατά σειρά τα προσόντα «α' επικουρίας», «β' επικουρίας» κ.ο.κ.

Οι επικουρίες αυτές αναγράφονται στον Πίνακα Κατανομής Θέσεων μαζί με τα πρόσθετα προσόντα (ή τίτλους σπουδών) που αντιστοιχούν στον κάθε βαθμό επικουρίας.

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΘΕΣΕΩΝ

Στον επόμενο ΠΙΝΑΚΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΘΕΣΕΩΝ δίδονται για κάθε θέση ο κωδικός της θέσης, ο κλάδος – ειδικότητα, ο φορέας, η έδρα – νομαρχία, οι αποδεκτοί τίτλοι σπουδών (με τους κωδικούς τους) τα απαραίτητα πρόσθετα προσόντα (με τους κωδικούς τους), ο κωδικός εντοπιότητας εφόσον προβλέπεται και ο συνολικός αριθμός των θέσεων μαζί με τις θέσεις που αντιστοιχούν στις κατηγορίες **πολυτέκνων ή τέκνων πολυτέκνων, τριτέκνων, τέκνων τρίτεκνης**

οικογένειας και Ελλήνων υπηκόων που προέρχονται από τη Μουσουλμανική μειονότητα της Θράκης, εφόσον προκύπτουν θέσεις για τις κατηγορίες αυτές.

Σε περίπτωση που δεν καλυφθούν οι ειδικές θέσεις που προβλέπονται για πολύτεκνους, τέκνα πολυτέκνων, τρίτεκνους, τέκνα τρίτεκνης οικογένειας, Έλληνες υπήκοους που προέρχονται από τη Μουσουλμανική μειονότητα της Θράκης, από υποψηφίους των αντιστοίχων κατηγοριών, οι θέσεις αυτές θα καλυφθούν από υποψηφίους που δεν έχουν τις ιδιότητες αυτές.

Στην αίτηση – υπεύθυνη δήλωση πρέπει να αναγράφονται με προσοχή και σωστά οι **κωδικοί των θέσεων, των τίτλων σπουδών, των πρόσθετων προσόντων και εντοπιότητων**, δεδομένου ότι η επεξεργασία της αίτησης θα γίνει μηχανογραφικά.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΘΕΣΕΩΝ

1. ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Δ.Ε.)

Ενδείξεις του πίνακα:

Στη στήλη (1) «ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ» περιλαμβάνεται το σύνολο των θέσεων του κλάδου στο φορέα, οι οποίες αναλύονται, κατά περίπτωση, στις κατά κατηγορία στήλες παραπλεύρως.

Στη στήλη «ΓΕΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ» περιλαμβάνονται οι θέσεις για τις οποίες δεν γίνεται χρήση της ιδιότητας πολυτέκνου, τέκνου πολυτέκνης οικογένειας, τρίτεκνου, τέκνου τρίτεκνης οικογένειας, Έλληνα υπήκοου που προέρχεται από τη Μουσουλμανική μειονότητα της Θράκης.

Στις στήλες (2), (4), (6) και (8) περιλαμβάνεται ο αριθμός των θέσεων για τις οποίες η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη και βαθμολογείται ως κριτήριο κατάταξης.

Στις στήλες (3), (5), (7) και (9) περιλαμβάνεται ο αριθμός των θέσεων για τις οποίες η εμπειρία δεν λαμβάνεται υπόψη και δεν βαθμολογείται ως κριτήριο κατάταξης.

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΠΑΡΧΙΑ - ΝΟΜΑΡΧΙΑ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ									
							ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ		ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ					(8)	(9)
										ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ	ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ	ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΗΚΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ				
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)								
300	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΑΝΔΡΟΥ	ΕΠΑΡΧΕΙΟ ΑΝΔΡΟΥ (Ν. ΑΝΔΡΟΣ)	Κύριος (250)	001	03, 04	5	3	1	1	-	-	-	-		
				A Επικουρικός (251)												
				B Επικουρικός (252)												
				Γ Επικουρικός (253)												
				Δ Επικουρικός (254)												
				Ε Επικουρικός (255)												
				ΣΤ Επικουρικός (256)												
301	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΘΗΡΑΣ	ΕΠΑΡΧΕΙΟ ΘΗΡΑΣ (Ν. ΘΗΡΑ)	Κύριος (250)	001	03, 04	4	2	1	1	-	-	-	-		
				A Επικουρικός (251)												
				B Επικουρικός (252)												
				Γ Επικουρικός (253)												
				Δ Επικουρικός (254)												

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΣΡΑ - ΝΟΜΑΡΧΙΑ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ													
							ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ		ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ										
										ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ		ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ		ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΗΚΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ						
																(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																
302	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΙΟΥ	ΕΠΑΡΧΕΙΟ ΘΗΡΑΣ (Ν. ΙΟΣ)	Κύριος (250)	001	03, 04	3	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
				Α Επικουρικός (251)																
				Β Επικουρικός (252)																
				Γ Επικουρικός (253)																
				Δ Επικουρικός (254)																
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																
303	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΙΚΑΡΙΑΣ	ΕΠΑΡΧΕΙΟ ΙΚΑΡΙΑΣ (Ν. ΙΚΑΡΙΑ)	Κύριος (250)	001	03, 04	8	4	1	2	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
				Α Επικουρικός (251)																
				Β Επικουρικός (252)																
				Γ Επικουρικός (253)																
				Δ Επικουρικός (254)																
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																
304	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΛΗΜΝΟΥ	ΕΠΑΡΧΕΙΟ ΛΗΜΝΟΥ (Ν. ΛΗΜΝΟΣ)	Κύριος (250)	001	03, 04	6	4	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
				Α Επικουρικός (251)																
				Β Επικουρικός (252)																
				Γ Επικουρικός (253)																
				Δ Επικουρικός (254)																
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΣΡΑ - ΝΟΜΑΡΧΙΑ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ								
							ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ		ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ					
										ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ		ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ		ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΗΚΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ	
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)							
305	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΝΑΞΟΥ	ΕΠΑΡΧΕΙΟ ΝΑΞΟΥ (Ν. ΝΑΞΟΣ)	Κύριος (250)	001	03, 04	4	2	1	1	-	-	-	-	
				A Επικουρικός (251)											
				B Επικουρικός (252)											
				Γ Επικουρικός (253)											
				Δ Επικουρικός (254)											
				Ε Επικουρικός (255)											
				ΣΤ Επικουρικός (256)											
306	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΠΑΡΟΥ	ΕΠΑΡΧΕΙΟ ΠΑΡΟΥ (Ν. ΠΑΡΟΣ)	Κύριος (250)	001	03, 04	2	2	-	-	-	-	-	-	
				A Επικουρικός (251)											
				B Επικουρικός (252)											
				Γ Επικουρικός (253)											
				Δ Επικουρικός (254)											
				Ε Επικουρικός (255)											
				ΣΤ Επικουρικός (256)											
307	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΤΗΝΟΥ	ΕΠΑΡΧΕΙΟ ΤΗΝΟΥ (Ν. ΤΗΝΟΣ)	Κύριος (250)	001	03, 04	6	4	1	1	-	-	-	-	
				A Επικουρικός (251)											
				B Επικουρικός (252)											
				Γ Επικουρικός (253)											
				Δ Επικουρικός (254)											
				Ε Επικουρικός (255)											
				ΣΤ Επικουρικός (256)											
308	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ (ΕΚΑΒ) ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΘΗΝΩΝ	Κύριος (250)	001		85	34	17	14	7	8	4	1	-
				A Επικουρικός (251)											
				B Επικουρικός											

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΞΑΡ - ΝΟΜΑΡΧΙΑ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ												
							ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ		ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ									
										ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ		ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ		ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΗΚΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ					
																(1)	(2)	(3)	(4)
				(252) Γ Επικουρικός (253) Δ Επικουρικός (254) Ε Επικουρικός (255) ΣΤ Επικουρικός (256)															
309	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΘΗΒΑΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	Κύριος (250) Α Επικουρικός (251) Β Επικουρικός (252) Γ Επικουρικός (253) Δ Επικουρικός (254) Ε Επικουρικός (255) ΣΤ Επικουρικός (256)	001		9	4	2	2	-	1	-	-	-	-	-	-	
310	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	Κύριος (250) Α Επικουρικός (251) Β Επικουρικός (252) Γ Επικουρικός (253) Δ Επικουρικός (254) Ε Επικουρικός (255) ΣΤ Επικουρικός (256)	001		7	4	1	1	-	1	-	-	-	-	-		
311	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΟΖΑΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	Κύριος (250) Α Επικουρικός (251) Β Επικουρικός (252) Γ Επικουρικός (253) Δ Επικουρικός (254)	001	03, 04	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-		

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΞΑΡ - ΝΟΜΑΡΧΙΑ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ													
							ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ		ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ										
										ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ		ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ		ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΗΚΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ						
																(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																
312	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΡΟΔΟΥ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (Ν. ΡΟΔΟΣ)	Κύριος (250)	001	03, 04	17	8	3	3	1	2	-	-	-					
				Α Επικουρικός (251)																
				Β Επικουρικός (252)																
				Γ Επικουρικός (253)																
				Δ Επικουρικός (254)																
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																
313	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΙΣΤΙΑΙΑΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΥΒΟΙΑΣ	Κύριος (250)	001		9	4	2	2	-	1	-	-	-					
				Α Επικουρικός (251)																
				Β Επικουρικός (252)																
				Γ Επικουρικός (253)																
				Δ Επικουρικός (254)																
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																
314	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΥΒΟΙΑΣ	Κύριος (250)	001		7	4	1	1	-	1	-	-	-					
				Α Επικουρικός (251)																
				Β Επικουρικός (252)																
				Γ Επικουρικός (253)																
				Δ Επικουρικός (254)																
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΣΡΑ - ΝΟΜΑΡΧΙΑ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ								
							ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ		ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ					
										ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ		ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ		ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΗΚΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ	
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)							
315	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	Κύριος (250)	001		8	4	2	1	-	1	-	-	-
				A Επικουρικός (251)											
				B Επικουρικός (252)											
				Γ Επικουρικός (253)											
				Δ Επικουρικός (254)											
				Ε Επικουρικός (255)											
				ΣΤ Επικουρικός (256)											
316	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΜΥΚΟΝΟΥ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (Ν. ΜΥΚΟΝΟΣ)	Κύριος (250)	001	03, 04	6	4	1	1	-	-	-	-	-
				A Επικουρικός (251)											
				B Επικουρικός (252)											
				Γ Επικουρικός (253)											
				Δ Επικουρικός (254)											
				Ε Επικουρικός (255)											
				ΣΤ Επικουρικός (256)											
317	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΣΥΡΟΥ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (Ν. ΣΥΡΟΣ)	Κύριος (250)	001	03, 04	5	3	1	1	-	-	-	-	-
				A Επικουρικός (251)											
				B Επικουρικός (252)											
				Γ Επικουρικός (253)											
				Δ Επικουρικός (254)											
				Ε Επικουρικός (255)											
				ΣΤ Επικουρικός (256)											
318	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΣΗΤΕΙΑΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	Κύριος (250)	001		2	2	-	-	-	-	-	-	-
				A Επικουρικός (251)											
				B Επικουρικός											

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΣΡΑ - ΝΟΜΑΡΧΙΑ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ												
							ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ		ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ									
										ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ		ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ		ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΗΚΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ					
																(1)	(2)	(3)	(4)
				(252) Γ Επικουρικός (253) Δ Επικουρικός (254) Ε Επικουρικός (255) ΣΤ Επικουρικός (256)															
319	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΛΑΣΙΘΙΟΥ (Δ. ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ)	Κύριος (250) Α Επικουρικός (251) Β Επικουρικός (252) Γ Επικουρικός (253) Δ Επικουρικός (254) Ε Επικουρικός (255) ΣΤ Επικουρικός (256)	001		2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
320	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΛΕΣΒΟΥ (Ν. ΛΕΣΒΟΣ-Δ. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ)	Κύριος (250) Α Επικουρικός (251) Β Επικουρικός (252) Γ Επικουρικός (253) Δ Επικουρικός (254) Ε Επικουρικός (255) ΣΤ Επικουρικός (256)	001	03, 04	9	4	2	2	-	1	-	-	-	-	-	-	-
321	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΞΑΝΘΗΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΞΑΝΘΗΣ	Κύριος (250) Α Επικουρικός (251) Β Επικουρικός (252) Γ Επικουρικός (253) Δ Επικουρικός (254)	001	03, 04	3	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΞΑΡ - ΝΟΜΑΡΧΙΑ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ													
							ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ		ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ										
										ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ		ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ		ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΗΚΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ						
																(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																
322	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΣΑΜΟΥ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΑΜΟΥ (Ν. ΣΑΜΟΣ)	Κύριος (250)	001	03, 04	9	4	2	2	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
				Α Επικουρικός (251)																
				Β Επικουρικός (252)																
				Γ Επικουρικός (253)																
				Δ Επικουρικός (254)																
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																
323	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΟΖΑΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΦΛΩΡΙΝΗΣ	Κύριος (250)	001	03, 04	4	3	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
				Α Επικουρικός (251)																
				Β Επικουρικός (252)																
				Γ Επικουρικός (253)																
				Δ Επικουρικός (254)																
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																
324	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΑΜΦΙΣΣΑΣ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΦΩΚΙΔΟΣ	Κύριος (250)	001		3	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
				Α Επικουρικός (251)																
				Β Επικουρικός (252)																
				Γ Επικουρικός (253)																
				Δ Επικουρικός (254)																
				Ε Επικουρικός (255)																
				ΣΤ Επικουρικός (256)																

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ - ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΣΡΑ - ΝΟΜΑΡΧΙΑ	ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΤΙΤΛΟΙ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ								
							ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ		ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ					
										ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ		ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ & ΤΕΚΝΩΝ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ		ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΗΚΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ	
325	ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΚΑΒ ΧΙΟΥ	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΧΙΟΥ	Κύριος (250)	001	03, 04	7	4	1	1	-	1	-	-	-
				A Επικουρικός (251)											
				B Επικουρικός (252)											
				Γ Επικουρικός (253)											
				Δ Επικουρικός (254)											
				Ε Επικουρικός (255)											
				ΣΤ Επικουρικός (256)											
ΣΥΝΟΛΟ							232	117	45	38	8	19	4	1	-

ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΚΩΔΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΘΕΣΕΩΝ

Α. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΠΡΟΣΩΝ

ΚΩΔ. 001	Επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ' κατηγορίας.
-----------------	---

Β. ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ

ΚΩΔ. 03 = Δημότης και μόνιμος κάτοικος δήμου ή κοινότητας παραμεθορίων νομών ή παραμεθορίων περιοχών ή νησιών που επιλέγει θέσεις στον αντίστοιχο νομό ή περιοχή ή νησί και δεσμεύεται να υπηρετήσει σε αυτές επί 10ετία τουλάχιστον (ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ' /ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ').

ΚΩΔ. 04 = Δημότης μη μόνιμος κάτοικος δήμου ή κοινότητας παραμεθορίων νομών ή παραμεθορίων περιοχών ή νησιών που επιλέγει θέσεις στον αντίστοιχο νομό ή περιοχή ή νησί και δεσμεύεται να υπηρετήσει σε αυτές επί 10ετία τουλάχιστον (ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ' /ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ').